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次回定例会は６月６日から
（予定）

■�請願、陳情は５月29日17時までに提出してください。

編
集
後
記

　議員控室でインタビュー。熱く語っていただき
ました！限られた紙面で載せきれなくて残念。

◎携わってどうでしたか
・�40周年を迎えられたこと、支えていただいたこ
とに感謝。
・横断的にできた。今後の業務に活かせる。

◎どのような体制でしたか
・�PR動画の事業に携わった。どの撮影が必要なの
か、それぞれ撮影許可が必要かどうか等の確認
をみんなで行った。動画作りは大変だった。
・�撮影するに当たっては、笑っている瞬間、楽し
んでいる瞬間を意識して撮影した。
・業務のことをいろいろ勉強しなくてはと思った。

◎鳩山町の良いところ、「売り」は何ですか
・人の温かさ、自然の豊かさ、おだやかさ。
・「地域の力」がすごい。それが一番の売り。
・�高齢者の方の健康意識が高い。「安全で健康な街」
・�取材に行った時に町民の方が、仲間に入れてく
れる。話しかけてくれる。
・�住民の人が持っているエネルギーをどんどん出
して良いと思う。
・�引っ越した友人と再会する時、銀河の丘に上り、
町の全体を眺めながら話した。街・町の素敵な
ところ、自然の豊かさをオリジナル切手で発信
できたことが、うれしい。

◎もしあなたが町長だったら何をやりたい
・「子育てにやさしい町」
　どういう町なのか考えながらやっていきたい。
・ペーパーレス化を思いっきりやりたい。
・DX推進。特に若い世代に力を入れるべき。
・�高齢者の健康な街づくりを若い世代が、継続し
ていくことが今後重要。

◎10年後はどんな町になってほしいですか
・みんな元気で、50周年も盛り上げていきたい。
・10年後も続いてほしい「死亡事故ゼロ」
・�宇宙飛行士講演会を「子どもたちに夢を」とい
うテーマで行なった。10年後、その子どもたち
がいっしょに働いている職員であったり、活躍
されていると良い。
・�10年後も、幸福度ナンバーワンの街がずっと続
いていてほしい。
・基本的に変わらず、このまま10年後に。
・�職員一人ひとりが町を良くしていきたいという
思いを持って、10年後も、より発展させていけ
れば良い。
・もう少し子どもが増えたら良い。

◎ズバリ、議会についてどう思いますか
・�欠かせないものなので、厳しい目で私たちを見
てください。
・�議会で質問されたことで、再度、見直したり、
気づけることが増えた。
・大きな決定、大きな意見をお願いしたい。
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頑張っている人たちを紹介します！頑張っている人たちを紹介します！

鳩山町町制施行40周年記念事業プロジェクトチームの皆さん鳩山町町制施行40周年記念事業プロジェクトチームの皆さん
鳩山っていいね　これまでも、これからも鳩山っていいね　これまでも、これからも
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